RE7AN SREME MHOBE #BoLEBBIOEE 01

1. ROMEOIMNZEE Lcm DB TS FTICEER L 236 BB L CT1HATS. 20 &SP E> Mo oHEzZ ko k. 72
7ZLUMAEKIZ3.14 & LTEER k. (S35, Afks5%, Bik1530%, CHh257 301 )

(1) 1 6cm DIESIB.

O

(2) 134 5cm D IE/SATE.
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2. ROKEOIMUZLE2em OB TR FTICEER L 2036 8FH L C1ATS. 2oL EMHME- HoomEE KD L. 7
FLMERKIZ3.14 & L CEHEE X (SH40®, A1, B#M1440F, C#h23458)

(1) 72T 3cm, K 6cm DEH.

()

(2) 137 8cm DIFTLATE.
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1. ROMEOIMNZEE Lcm DB TS FTICEER L 236 BB L CT1HATS. 20 &SP E> Mo oHEzZ ko k. 72
7ZLUMAEKIZ3.14 & LTEER k. (S35, Afks5%, Bik1530%, CHh257 301 )

(1) 1 6cm DIESIB.
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=  Huh23Eh L HEEE = 6.28 + 24 = 30.28cm
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2 x 30.28 = 60.56cm? EZ

(2) 134 5cm D IE/SATE.
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=  Huh23Eh L EEE = 6.28 + 30 = 36.28cm
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RO DIM % 88 2em DT RS FTICHME L 2230 BB L C1 AT 2. 2O L EMPE- 2o OmEE Rk L. 7~
FLMERKIZ3.14 & L CEHEE X (SH40®, A1, B#M1440F, C#h23458)

(1) 72T 3cm, K 6cm DEH.
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=  HulDSEe 7 EREE = 12.56 + 18 = 30.56cm

KM DI - 7= 85y DT
METEOR D 2 1T 2 L&, Mo Hoomii:, MAOERE x BoROOBENRER
4 x 30.56 = 122.24cm?

(2) 137 8cm DIFTLATE.
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MERDERS 2 x 2 x 3.14 = 12.56 EROEST 8 x5 =40

= LB EREE = 12.56 + 40 = 52.56cm
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4 x 52.56 = 210.24cm?
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